



Глава 4. Дино в действии

Юра и Ната, в сопровождении Трицератопса, бродили по хаотичному мир Юры. В этом странном пространстве, где перемешались все его увлечения, они пытались понять, как же «исправить» его, сделать более организованным и менее захламлённым. Они надеялись, что тогда Юра наконец раскроет силу своего воображения. Между тем, среди груд старых вещей и спортивного инвентаря они наткнулись на что-то неожиданное.

— Смотри, Юра! — воскликнула Ната, указывая на огромный экран, который внезапно засветился в углу комнаты. — Это же твоя любимая видеоигра!

На экране появилось лицо злодея — мрачного и опасного персонажа, который не раз вызывал трепет у Юры во время игр. Его голос, как гром, разнёсся по комнате:

— Приветствую вас, храбрецы! — произнёс злодей с усмешкой. — Вы нарушили порядок моего мира, и теперь я вызываю вас на бой!

Юра и Ната переглянулись, чувствуя, как у них подкашиваются ноги. Они знали, что это всего лишь видеоигра, но здесь, в мире воображения, всё казалось настолько реальным, что страх пробирал до костей.

— Но у нас же есть Трицератопс! — воскликнула Ната, пытаясь приободрить себя и Юру.

Однако, когда они обернулись, чтобы позвать своего спутника, его нигде не было видно. Любопытный динозавр снова куда-то убежал.

— Кажется, нам нужно придумать что-то другое, — пробормотал Юра, осматриваясь вокруг.

Его взгляд упал на ящик с деталями лего, которые они использовали для сборки Трицератопса. Идея осенила его мгновенно.

— Я знаю, что делать! — воскликнул он, подбегая к ящику. — Мы соберём самого крутого динозавра, которого только можно представить!

Юра быстро начал рыться в деталях, складывая их вместе с удивительной скоростью. Перед их глазами постепенно возник огромный Ти-Рекс, с мощными челюстями и острыми зубами. Однако, когда динозавр был почти готов, Юра замер, внимательно осматривая своё творение.

— Что-то не так? — спросила Ната, заметив его колебания.

— Да, — ответил Юра, хмурясь. — У Ти-Рекса слишком крохотные ручки. Он не сможет справиться с таким мощным противником.

Ната на мгновение задумалась, а затем её лицо озарилось улыбкой.

— А что, если мы соберём стегозавра? — предложила она. — У него есть мощный хвост с шипами и броня на спине. Он будет идеальным защитником!

Юра кивнул, соглашаясь с её идеей. Он быстро достал из ящика новые детали и начал собирать нового динозавра. Стегозавр постепенно оживал под его руками, становясь всё больше и больше. Когда последняя деталь была прикреплена, динозавр внезапно ожил, как и Трицератопс до него.

Стегозавр медленно поднялся на все четыре лапы, его хвост с шипами изогнулся, готовый к бою. Его глаза засветились мягким светом, и он повернулся к Юре и Нате.

— Привет, ребята! — произнёс он громким, но дружелюбным голосом. — Я Стегозавр, и я готов защищать вас!

Злодей на экране нахмурился, увидев нового противника. Он махнул рукой, и из-за экрана появилась его фигура — мрачная и опасная, с магическим посохом в руках.

— Я покажу вас, кому на самом деле принадлежит этот мир! — крикнул он, бросаясь в атаку.

Стегозавр не дрогнул. Он встал перед Юрой и Натой, защищая их своим мощным телом. Когда злодей приблизился, стегозавр резко взмахнул хвостом, и шипы на его конце сверкнули, как молнии. Злодей едва успел увернуться, но стегозавр не сдавался. Он продолжал атаковать, используя свою броню и хвост, чтобы отразить все удары противника.

Битва длилась несколько минут, но в конце концов злодей начал уставать. Его движения стали медленнее, и он понял, что не сможет победить стегозавра.

— Ладно, вы победили! — крикнул он, исчезая в облаке дыма. — Но я вернусь!

А затем тихонько добавил:

— Когда этих Дино не будет рядом...

Когда дым рассеялся, Юра и Ната увидели, что часть хлама из мира Юры исчезла вместе с злодеем. Комната стала чище и просторнее, а спортивный инвентарь и старые вещи были аккуратно сложены в углу.

Как же это произошло? И смогут ли Ната и Юра очистить остальную часть мира?

